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REQUERIMENTO Nº. 92

SESSÃO ORDINÁRIA DE  13/3/2023

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

É consenso geral que usar aparelho auditivo é, antes de tudo, uma 
necessidade imperiosa de quem precisa desta ação, pois estamos falando aqui 
de saúde, de respeito e de melhoria da qualidade de vida das pessoas. 

São vários os tipos de perda auditiva, inclusive situações onde a 
perda auditiva é temporária, mas também (e principalmente) situações onde a 
deficiência é irreversível, como as causadas pelo avanço da idade, exposição 
excessiva a ruídos elevados, acidentes e infecções tratadas inadequadamente 
e outros motivos afins, restando apenas a possibilidade de reabilitação com 
aparelhos indicados e customizados para cada situação observada. 

É impressionante e também deveras emocionante a melhoria da 
qualidade de vida, de interação e de felicidade que observamos em pessoas 
que conseguem, com a utilização dos aparelhos, voltar a ouvir e participar da 
vida com dignidade.

Com essas premissas iniciais, venho solicitar a autorização desta 
Casa de Leis, dentro dos nossos termos regimentais, para que seja 
encaminhado ao Secretário de Saúde este requerimento, para que nos 
responda (em especial a este Vereador protagonista da matéria), todas as 
informações possíveis sobre fila de espera por aparelho auditivo, 
principalmente: Qual o número atualizado de pacientes que aguardam na fila 
por aparelho auditivo no município de Botucatu? 

Nossa intenção, a partir das respostas precisas e atualizadas sobre 
o assunto, é tentar buscar alguma emenda parlamentar estadual ou federal, 
que possa permitir o atendimento de parte da demanda reprimida de aparelhos 
auditivos no município de Botucatu. 

Não temos informações precisas sobre quantos são os pacientes 
que aguardam o recebimento de um aparelho auditivo, mas temos a impressão 
de ser esse um número importante; vale registrar aqui que fomos solicitados a 
ajudar no assunto por algumas famílias nas últimas semanas.

Entendemos que com a obtenção da emenda parlamentar 
representativa, que se obtida será destinada à nossa competente Secretaria 
Municipal de Saúde, podemos fazer a seleção de pacientes botucatuenses 
cadastrados na Central de Regulação de Oferta de Serviços de Saúde 
(CROSS) ou outro cadastro municipal próprio, de acordo com as prioridades e 
estratégias de atendimento e oferta dos aparelhos aos pacientes selecionados 
prioritariamente.
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Parte integrante do Requerimento nº 92/2023

Por fim, é importante ressaltar que a audição é considerada um dos 
sentidos essenciais ao desenvolvimento global do ser humano, principalmente 
quanto aos aspectos linguísticos e psicossociais. Com o desenvolvimento da 
tecnologia em todo o mundo e consequentemente da medicina, tornou-se mais 
factível a obtenção de recursos para a melhoria da qualidade de vida e a 
inclusão social das pessoas com deficiência, dessa área tão delicada da saúde 
pública local.

Assim, diante do exposto, REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Secretário de 
Saúde, Dr. MARCELLO LANEZA FELÍCIO, e ao responsável pelo CENTRO 
DE REABILITAÇÃO DOS DISTÚRBIOS DA AUDIÇÃO E COMUNICAÇÃO 
(CERDAC), do Hospital das Clínicas da Faculdade de Medicina de Botucatu, 
solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, encaminhar a esta Casa 
de Leis, informações sobre fila de espera por aparelho auditivo em Botucatu.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 13 de março de 2023.

Vereador Autor SILVIO
  REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 13 de março de 2023

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=2HG5U7K50WA5J3W4, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 2HG5-U7K5-0WA5-J3W4
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